

兵役登记时间提前两个月,烟台春季征兵工作启动

应届高中生也可网上预征

本报记者 侯文强 通讯员 唐忠超



2011年兵役登记工作比往年提前两个月开始,记者16日从烟台市人民政府征兵办公室了解到,从现在到7月中旬,高中及以上文化程度的应届毕业生均可网上预征报名,今年高中生头一年可以进行网上预征。另外,女兵不在春季征兵行列。

◀ 报名入伍青年正在接受体检(资料片)。本报记者 赵金阳 摄

范围扩大

网上预征范围扩至高中生

“今年网上预征范围扩大,高中生也可以网上报名。”烟台市征兵办公室工作人员告诉记者,为方便毕业生报名入伍,从2010年开始,不方便回户籍所在地的大学生可以进行网上报名,今年网上预征范围则扩大至高中生。

网上预征从5月1日开始,计划至7月中旬结束。参加网上预征报名的对象包括:高中、职高、

中专、技校的应届毕业生,以及普通本科、高职(专科)等全日制公办或民办学校应届毕业生。不包括往届毕业生、成人教育、各类非学历教育、培训类学校及自考类学校学生。高中毕业生为当年18至23周岁,本科及以上学历的可以放宽到当年24周岁。

不过,目前高中应届毕业生报名系统仍在调试,即将在近期开通。工作人员介绍说,希望尽

快报名的高中应届毕业生,可以等待报名网站开通,也可以像往年一样到户籍所在地的兵役登记站进行预征报名。

据了解,目前高校应届毕业生网上预征报名系统已开通,具体报名网址为 <http://zbbm.chsi.com.cn> 或 <http://zbbm.chsi.cn>。符合征集条件的学生登录学信网进行实名注册,然后进行预征网上报名。

提前俩月

兵役登记赶在学生毕业找工作前

今年烟台兵役登记时间提前了两个月,由原来的7月1日至9月30日提前至5月1日至6月30日。烟台市征兵办公室工作人员解释说,5月份学生还没有毕业找工作,户口比较集中规范,也更容易招到优秀兵源。

根据规定,凡常住户口在烟台行政区域内,当年12月31日以前年满18周岁的男性青年,均应

参加兵役登记。当年满17周岁的应届高中毕业生,本人自愿或根据需要也可以进行兵役登记。往年没有登记的要补登记。

适龄青年可到户口所在街道办事处、乡镇人民政府及有关团体、企事业单位的兵役登记站,参加兵役登记。

不进行兵役登记将有严厉处罚。按照规定,对拒绝兵役登

记或在兵役登记中隐瞒实情、弄虚作假,预征对象不按规定时间参加征兵体检的,取消其公务员报考资格,并在税收、贷款、教育和办理相关手续方面予以制约。对招收录用有拒绝和逃避兵役行为的公民,由其上级主管部门或所在单位给予行政处分,并取消评选双拥模范单位或者征兵工作先进单位资格。

相关链接

登记方法

首次参加兵役登记或往年参加兵役登记但未填写兵役登记证的适龄公民,应当携带本人身份证、户口簿、学历证明以及两张近期一寸免冠正面照片,办理兵役登记,往年已参加兵役登记并已填写兵役登记证的适龄公民,则无需重复登记。适龄公民参加兵役登记应当视为出勤,对兵役登记期间外出超出烟台市范围的适龄青年,可由其直系亲属代为登记。

各县市区兵役登记或应届毕业生预征工作咨询电话:芝罘区6695031、福山区6356730、莱山区6720503、牟平区4212758、海阳市3220177、长岛县3930841、龙口市8618831、招远市8161398、蓬莱市5642137、栖霞市5222849、莱州市2211183、莱阳市7211911、开发区6396815。

喝6万多盒海参奶 相当于吃一斤海参

本报记者 柳斌 实习生 李晓娜

“海参牛奶这么贵,到底含多少海参?”在商店选购牛奶的一位女士拿起一箱海参牛奶看了看,犯起了嘀咕。记者调查发现,市场上的海参奶的成分一般有海参粉、海参多糖、海参提取液,而且含量不一。海参奶中海参含量究竟有多少,记者进行了调查。

多数海参奶买来当礼品

记者走访了毓璜顶医院附近的几家小商店看到,营养奶、黄金奶、白金奶等不同品牌,不同层次的海参牛奶琳琅满目,每家店都有五六种,价格从40元到93元不等。记者一走近,店家就极力推荐,“送病人的话买海参牛奶最适合了,营养高、有

档次,很多品牌的纯牛奶都卖不过它。”

记者拿起一种海参白金奶,一箱十盒卖93元,平均起来一盒将近十块钱。“买一盒海参奶能买十袋鲜牛奶了,这么贵,到底能含多少海参?”旁边一位女士疑惑不已。

海参奶成分千差万别

记者采访了六七家小商店了解到,海参奶的成分一般有海参粉、海参浆、海参多糖、海参提取液,而且各品牌的海参含量也有差别。

一种东营产的海参奶包装盒上标注含有海参提取液,但是含量并没有标注。一种“圣初”品牌的海参白金奶,外包装上标注了“海参粉≥30mg(1000g)”。记者在超市发现一种

威海产的海参活力乳,标注的却是“海参多糖(参照海参含量)≥40mg/L”,记者联系厂家得知,海参多糖是海参中一种营养价值很高的物质,每斤海参提取量很少。

海参牛奶含多少海参能否检测出来?烟台市质监局分析科的李科长告诉记者,“由于国家没有出台检测方法,目前没法检测海参牛奶是否含海参。”

一盒中有多少海参成分

那么一盒海参奶中究竟含多少海参成分呢?营养价值有多高?记者根据某品牌海参奶的联系电话联系了位于青岛市的生产厂家。

该厂家营销部工作人员钱先生告诉记者,包装标注“海参粉≥30mg(1000g)”的意思是每1000g海参奶中至少含有

30mg的海参粉,而海参粉就是干海参用机器打碎后的粉末。

依此推算,容积为250ml的一盒海参奶只含有7.5mg的海参粉,换句话说,喝6万多盒海参奶相当于吃一斤海参。据了解,市场上该品牌10盒装的海参奶价格一般在93元左右,平均每盒9.3元。

编辑:王世新 组版/美编:于洁

齐鲁晚报·今日烟台

经济专刊诚聘编辑/记者

JOIN US

理财专刊: 2名 金融、保险专业毕业生优先录用

旅游专刊: 2名 旅游相关专业毕业生优先录用

房产家居专刊: 2名

教育专刊: 1名

要求: 年龄28岁以下, 全日制本科毕业, 有一定从业经验者优先考虑。善于沟通, 有较强的责任心, 文字功底好, 市场敏锐度高, 身体健康。

有意者请于5月15日前报名 电话: 6630821 (曲主任) 邮箱: qlwby@126.com

